







RAPID LA EGALITATE CU STEAUA

Miercuri după amiază, bazinul Floreasca a găzduit prima întâlnire din etapa a II-a (restantă) a returului Campionatului Național de polo...

făcut ca prima repriză să se încheie cu avantaj pentru Rapid: a egalat I. Dingu (min. 4.26) și a luat conducerea prin punctul marcat de C. Lupescu (min. 6.55)...

Mihai TRANCA

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

In partida centrală a celei de-a X-a runde a finalei feminine, de la Tirgu Mures, Juditha Chiricuța a învins-o cu piesele negre pe Cristina Folșor...

Șah, în perioada 4-16 decembrie, a II-a ediție a festivalului de șah dotat cu trofeul „Turneu Livadii”...

TEL AVIV, 23 (Agerpres). - Înfrînirile din runda a patra a Campionatului European masculin de șah pe echipe...

În clasament conduce Iugoslavia cu 18 p. urmată de Bulgaria 15 p. U.R.S.S. 14,5 p etc.

BELGRAD, 29 (Agerpres). Turneul de șah de la Belgrad s-a încheiat cu victoria campionului mondial, marele maestru sovietic Gari Kasparov...

Kasparov a ajuns la un coeficient „ELO” de 2805 puncte, care întrece cu 25 de puncte recordul fostului campion al lumii Bobby Fischer.

SPORTUL IN LUME

ARCAȘII ÎN FAȚA UNEI IMPORTANTE COMPETIȚII - CAMPIONATELE EUROPENE DE SALĂ

Complexul sportiv de tir cu arcaș al A. S. Minerul Aninoasa a fost din nou o gazdă primitoare, F. R. Tir organizând, de curînd, pe lângă un stagiul de pregătire...

dinea a rămas aceeași. S-a evidențiat astfel încă o dată că, la ora actuală, cei menționați sînt cei mai buni, cei mai în formă...

—, concretizată în obținerea de locuri pe podiumurile de premie și de recorduri la Balcaniada, la „Internationalele” R. D. Germane, Bulgariei, Poloniei, țării noastre ș.a.

Ioan NOVAC

DESPRE FERMITATE

Ceea ce se întîmplă acum în rugbyul francez, veritabilă furtună, pare să confirme că această disciplină e, după o definiție cuastunanim acceptată...

Cum urma al doilea test, cel de la Lille, Fouroux a fost presat, îndeobște de ziare, să revină asupra deciziei și acceptînd că s-a pripit...

La Lille, meciul a început... împotriva lui Fouroux, oaspeții conducînd, la pauză, cu 13-0! Un comentator T.V. a culețat chiar să afirme...

Ovidiu IOANIȚOIA

A ÎNCEPUT „TURNEUL CAMPIONILOR” LA TENIS

Marți seara tîrziu (situație datorată, firește, diferenței de fus orar), pe arena Madison Square Garden din New York s-a dat startul ediției cu numărul 20 a „Turneului Campionilor” la tenis...

Participanții actualei ediții au fost cuprinși în două grupe ce poartă numele a doi jucători de valoare din anii '70 și respectiv, '60, astfel: grupa Năstase - Boris Becker...

Prima și-a încheiat cu următoarele rezultate: Becker - Gilbert 2-6, 6-3, 6-4; Edberg - Agassi 6-4, 6-2; Lendl - Chang 6-1, 6-3.

FOTBAL INTERNAȚIONAL

DEȘI CU ÎNTÎRZIERE, publicăm astăzi titlul pe care revista spaniolă AS din Madrid l-a dat cronicii de la meciul România - Danemarca de la București...

cate în tot atîtea meciuri ale primelor două tururi. Îi urmează, cu cîte 3 puncte înscrise, Saravakos (Olympiakos Pireu), Albis (Valladolid), Savicev (Tor-

MECIUL VA AVEA LOC!

Că de cîtiva ani Jesus Gil y Gil tulbură mereu apele campionatului spaniol și lucru știut. Pentru că, în calitate de președinte al lui Atletico Madrid...

pedo Moscova), Vlahi (Sampdoria), Ghurovski și Georgevici (Partizan Belgrad), Vanderlinden (Anderlecht) și Sabau (Dinamo București). În C.C.E., primul este Romario, cu 6 goluri...

Radu TIMOFTE

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Cu prilejul unui concurs desfășurat la Nairobi cu participarea lotului kenyan, Benson Kitor a câștigat proba de 400 m, cu timpul de 43,20...

BOX • Pugilistul american Robert Daniels a cucerit titlul de campion mondial la categoria semigrea (versiunea W.B.A.)...

FATINAJ • Proba individuală feminină din cadrul concursului de patinaj artistic de la Kobe (Japonia) a fost câștigată de

sportiva niponă Midori Ito, în proba de dansuri pe primul loc s-a situat cuplul sovietic Marina Klimova - Serghei Ponomarenko.

SCMI • „Cupa Mondială” la schi alpin a programat pe pîrtia de la Park City (Utah) o probă feminină de slalom special, câștigată de sportiva elvețiană Vreni Schneider cu 1:34,65...

Proba masculină de 15 km (stil liber) din cadrul concursului de schi fond desfășurat pe pîrtia de la Gello (Norvegia), a revenit sportivului suedez Torgny Mogren, cu timpul de 40:36.

ECHIPELE FRUNTAȘE S-AU IMPUS NET

(Urmare din pag. 1)

rificate din plin duminică în meciul din C.C.E., de la Tarmo, cu campioana Finlandei, Varkauden. În echipa învingătoare au fost folosiți jucătorii: Pădurețu, Constantin, Pentelescu, Pitigoi, Dascălu, Șolca, Pralca, Ionescu și A. Ion. Au arbitrat D. Dobrescu din Ploiești și V. Lazariu din București.

DINAMO BUCUREȘTI - C.S.M. MINAUR BAIJA MARE 3-0 (9, 8, 9). Dinamoviștii au evoluat mult mai convingător în această partidă față de cele anterioare pe teren propriu...

fileu atacurile oaspeților. De altfel, învingătorii au jucat tot meciul în același sextet (Căta-Chițiga - Drăgușin - Rotar - S. Pop I - Dalacu - Rădulescu).

FEMININ

DINAMO BUCUREȘTI - C.S.M. OTELUL TIRGOVIȘTE 3-0 (9, 1, 9). Partida a durat 47 de minute, ceea ce reflectă slaba rezistență opusă de învinse, defecțioasă atât la servicii, cit și în atac...

-16, 5). Remarcat: Gulniza Lică, Marinela Neacșu, Delia Lețoiu, respectiv Mirela Nistor și Anca Besta. (C. POPA, cosp.)

ȘTIINȚA BACĂU - FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI 3-1 (13, 10, -11, 10). Mobilizare exemplară a gazdelor de la care s-au remarcat: Genovica Mătasaru, Aurelia Ichim și Loredana Polocșeri. (L. MANDLER, cosp.)

C.S.U. RAPID GALAȚI - RAPID BUCUREȘTI 1-3 (-12, -10, 7, -14). Gălățențele au tratat meciul cu superficialitate. Remarcări: Fidella Crișan, Daniela Buhlea și Livia Giuga de la învingătoare. (T. SIRIOPOL, cosp.)

CHIMIA RM. VILCEA - PENICILINA IASI 3-1 (3, -3, 11, 13). Remarcări: Lucreția Mirea, Mădălina Ciobaru, Dorina Crăciun, respectiv Gabriela Cocea și Aurelia Preda. (D. ROȘIANU, cosp.)

DACIA PITEȘTI - UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 2-3 (-13, 10, 2, -4, -10). Joc frumos. Remarcat: Gabriela Bică, Anca Georgehe, Dana Marinescu, respectiv Eugenia Nicolae, Mișu Boiescu și Cristina Buzilă. (I. FETEANU, cosp.)